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10 клаc
1. Тіло кинуто з початковою швидкістю 
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 під кутом 
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 до горизонту. Знайти початкову швидкість 
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 і кут 
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, якщо відомо, що максимальна висота підйому тіла 
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 і радіус кривизни траєкторії тіла у даній верхній точці 
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. Прискорення вільного падіння 
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2. На шляху тіла, що ковзає по гладенькому горизонтальному столу, знаходиться незакріплена гірка висоти 
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. При якій мінімальній швидкості тіло зможе подолати гірку? Маса гірки в п’ять раз більша маси тіла. Вважати, що тіло рухається не відриваючись від гірки. Тіло по гірці, як і сама гірка, ковзають по столу без тертя. Прискорення вільного падіння 
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3. Із шматка дроту, що має опір 
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, зроблено кільце. У яких точках кільця потрібно приєднати провідники, тобто яким буде співвідношення довжин елементів кільця 
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, щоб отримати опір 
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4. Свинцева куля вдаряється об броньовану плиту і відскакує від неї. У внутрішню енергію кулі переходить 60 % втраченої нею механічної енергії. Швидкість кулі перед ударом об плиту 
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. Температура кулі перед ударом 
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. Яка частина кулі розплавиться? Питома теплоємність свинцю 
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, а його питома теплота плавлення 
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 і температура плавлення 
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5. При аерофотозйомках використовують фотоапарат, об’єктив якого має фокусну відстань 8 см. Мінімальний розмір різних деталей зображення на фотоплівці  чи цифровій матриці (роздільна здатність) 10 мкм. На якій висоті повинен летіти літак, щоб на фотографії можна було розрізнити листя дерев розміром 5 см? При якій швидкості літака зображення виявляється розрізненим, якщо час експозиції (фотографування) цим фотоапаратом 1 мс?
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